

## Студенты ИСИ посетили нефтебазу СОВЭКС



17 сентября 2024 года преподаватели Высшей школы техносферной безопасности, Пелех Михаил Теодозиевич и Симонова Марина Александровна, провели практические занятия на нефтебазе СОВЭКС, расположенной в Авиагородке Санкт-Петербурга.

На занятии студентам продемонстрировали технологическую цепочку, начиная с получения нефтепродукта и заканчивая его передачей получателю. Были разобраны вопросы по промышленной и пожарной безопасности, а также антитеррористической устойчивости объекта в современных условиях.

Студенты отметили, что поездки на производственные объекты помогают глубже понять те процессы, которые изучаются на лекциях. Также это позволяет не только укрепить уже имеющиеся знания, но и получить новый, практический опыт.

Хотим выразить благодарность представителю АО "СОВЭКС" Тер-Акопову Ашоту Александровичу за предоставленную возможность, а Пелеха Михаила Теодозиевича и Симонову Марину Александровну за интересное и полезное занятие!